

『遙かなる故郷 ライと朝鮮の文学』正誤表

131 ページ下段 本文1行目

誤 1953年、北条民雄は『いのちの初夜』を発表した

正 1936年、北条民雄は『いのちの初夜』を発表した

277 ページ下段7行目、278 ページ下段3行目

誤 金日成首席

正 金日成主席